

緬甸宣教



敬愛的牧長，弟兄姊妹平安：

宣教的路上，上帝讓我們學習的第一個功課～作計劃的同時，也一定要留下很大的空間來作隨時地改變，因為計劃常常會趕不上變化。原定七八月左右前往緬甸的計劃，因一些事務的改變，使我們在五月初作臨時的改變，將行程提早到六月中出發。因此，提早寫這封代禱信，請你們在禱告中紀念我們這趟緬甸的宣教行程。



我們計劃6/17出發前往緬甸，廖長昌牧師直接接我們到內比都。6/19-30我們將分別在內比都神學院教授「靈命操練概論」和「基督教教育概論」密集課程，各兩個學分共30小時。結束後，廖長昌牧師將帶我們前往東枝，探望一些教會和福音機構，關心以前在泰北伯特利聖道學院教過的同工。瞭解同工們已在東枝開始的大學生事工，以及學生宿舍等事宜；未來安排短宣隊前往配搭當地教會與機構福音事工的可能性；以及短宣隊可以參與事奉的內容。我們原本的計畫是前往臘戍的，但緬甸政府

五月初宣佈自5/6起，禁止外國人進入臘戍，也請當地的外國人離開臘戍。因為，他們要處理臘戍多數飯店被詐騙集團包租，開賭場和詐騙所帶來的社會和國際問題。這些集團主要的詐騙對象，多數是中國人，已經引起中國政府嚴重的抗議。若時間許可，希望能到曼德勒和彬武崙探望同工。7/13回台灣之前，我們計畫回到仰光，探望和關心在仰光的同工和教會。緬甸的戰爭和治安問題，仍未緩和，到處充滿許多不確定的狀況和可能的危險。因此，我們必須非常低調和小心地進行所有的行程，求主保守平安順利。



感謝上帝的恩典，內比都神學院六月初新的學年開學時，收了兩位新生，目前共有四位學生在學校學習。學院在廖長昌牧師和雷亞敏師母全職帶領下，需要安排課程，邀請兼任老師，學生生活上的照顧，吃住交通，實習等事，實在不容易。感謝主，有尹春榮傳道，楊正所傳道，張金壽牧師及Amy宣教師等兼任老師的協助，學生的學習和生活照顧，目前都還可以辛苦度過。學院真的需要聘請新的全職老師參與培訓學生的事奉，求主預備合適的同工，以及全職同工所需的生活費。

繼去年下半年，我們每個月前往花蓮支援聖教會東台教區原住民教會的講台，及協助中台神學院在東台宣教園區開課。今年四月起，每隔兩週前往花蓮，持續支援講台和教授『關懷心靈受創者』課程的事奉。感謝主，在東台教區同工的邀請下，我們參與東台教區6/2-4的宣教聯合聚會與活動。

除了三堂講座和支援兒童宣教活動外，也參與策劃相關的活動。週六下午設計三個宣教工作坊～宣教小白、難民營桌遊和縫紉衛生布支援烏干達等國家的體驗。週日崇拜同時，也有同工帶領兒童們認識及體驗宣的活動。週日聯合主日崇拜中，眾人一起在上帝面前誓師獻詞，回應願意跟從耶穌及興起發光；及眾人在聚會結束前，為我們6/17-7/13前往緬甸的事奉禱告，都讓我們深深感動。感謝上帝，讓我們有機會參與在祂興起教會，感動弟兄姐妹興起一股宣教的熱忱和負擔的工作中。

代禱事項：

1. 內比都神學院新學年所有的需要：師資，客貨兩用汽車，學生的適應和學習，經費等代禱，求主供應預備。
2. 為內比都和東枝的大學生事工代禱。東枝由廖光浩傳道負責，已承租一棟房子，提供大學生住宿。
3. 請繼續為廖長昌牧師三女兒誠心嚴重的脊椎側彎代禱，求主醫治。帶領他們八月能順利來台檢查，並與醫師商討進一步治療的計畫。
4. 為我們6/17-7/13在緬甸的事奉，探訪關心同工及事工代禱。求主賜聰明智慧能有效地教導學生明白；保守我們的進出交通都平安；看顧我們的身體都能健康有力量。

感謝在宣教的事奉上有你們的同工，願上帝繼續使用你們在祂的教會及宣教的事工上，成為眾人的祝福。

您主裡的同工

莊明哲，曾信香 2023.06.12.

若您願意藉著奉獻參與緬甸宣教，請將奉獻劃撥至：
戶名：財團法人臺灣聖教會 帳號：02450431
註明：為緬甸莊明哲宣教師夫婦奉獻，或
為緬甸宣教事工奉獻。

